1.8. Potega o wykiadniku catkowitym

43. Uzupenij tabele, wpisujac kolejne potegi:

a) liczby 2,

90 91 92 93 94 95 96 o7 98 | 99 910
1 2 | 4 | 8 956 |

b) liczby 3, ¢) liczby 5.

30 g1 32 33 34 35 36 50 51 52 53 l 54 5°
113109 1|5 '

44. Oblicz.

2) 0,25 = B (02°= Q) (<04 =

45. Oblicz.

A=l | LB v .

46. Oblicz.

a) 52 5 (%4)5 +f(—f"i)3 + (?1);9 =

b) (=2 — (<67 +. (-1 +(~12)°,=

47. Wstaw znak — lub + (n jest liczba naturalna dodatnia).
Q) (-7 = 1 & (1= 1
b) (_1)2n+1 —_ 1 d) (_1)211—1 - 1
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49. Oblicz.

9 2%= | 40251 +H(Z) =

b) §7% = o (BT +03)7 =
RORE 0 (F) + (%)=
50. Oblicz.

8 (37— (4) 7 =

o [ -7 -

£og-lg0
¢) o =

(=] 51. Oblicz.
g G527 ) @ e (g) e

-3 (3 (7)o ()
52. Przedstaw w postaci potegi. Dlam,n € Cia,b£0:
a) 78.73.711 = 20 e) 8%:(4%.92) = L g™ . g* = gmtn
b) (314.37):310 = £) (%)3,(%)—7_52= 2 —as
.1 g0 yrgn 3. (@)™ = g
c) Frm = 8) " = 4. a™ - b = (ab)"
d) () (372 = h) (37)*: (3)° = Subeisi(Els
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